
Ata da 77ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 12 de 
novembro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio 
Carlos da Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José 
Oscar Belão– Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; 
Sidinei Róbis de Oliveira – Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel 
Aparecido de Azevedo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes– Vereadora e Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos 
Legislativos desta 77ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi 
realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 
da ata da 76ª Sessão Ordinária realizada em 05 de novembro de 2018. 
Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
Boletim da FAEP. Revista RADIS. Aprovação da ata da 76ª Sessão 
Ordinária realizada em 05 de novembro de 2018. Entrada dos seguintes 
documentos desse legislativo municipal: Indicação de nº. 109 de Autoria 
do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para que se faça a limpeza do final da Rua Luiz 
Vidal, bairro Oscar Arieta Negrão bem como a colocação de 3 manilhas para 
emendar a água do esgoto que veem escorrendo. Indicação de nº. 110 de 
Autoria dos Vereadores André Zanineti de Matos e Fábio Maldonado 
Fadel: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça a revitalização da pista de skate. Indicação de nº. 111 de 
Autoria do Vereador José Oscar Belão: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 
departamento competente para que se faça a pintura de todas as faixas de 
pedestre das ruas de nossa cidade.   Palavra Livre: Com a palavra livre o 
Vereador André Zanineti disse: Boa noite a todos, gostaria de parabenizar 
organização pessoal que esteve envolvido com a banda, em um trabalho muito 
bonito e legal, e também gostaria de convidar o senhores vereadores amanhã 
às 13h30. o presidente da Associação Rural me procurou para estar marcando 
uma reunião com o Prefeito a respeito da FICAI do ano que vem e gostaria que 
todos vocês estivessem presentes as 13h30 no gabinete do prefeito municipal 
também; também gostaria de ressaltar, embora o pessoal não tenha vindo 
aqui, mas quinta-feira teremos a nossa marcha para Jesus então aqueles que 
estiverem dispostos, que não tiverem compromissos, vamos homenagear 
nosso senhor Jesus, pois quantas bênçãos nós, os nove vereadores tivemos 
aqui nesses dois anos na Câmara, nada mais justo que agradecermos a Deus 
junto da população, junto com povo de Deus, não sei que horas exatamente 
começa a marcha pra Jesus, mas eu sei que é 17h00 vai ser lá na UBS o 
show. Também gostaria de agradecer a todos estiveram presentes no trabalho 
da banda grande certeza prefeito que teve lá também mercado onde foi 
marcada reunião e dizer que nós precisamos continuar lutando por nossa Ibaiti 
e lembrar que dia 17 vai ter a nossa reunião para presidência, eu acho que a 
gente deveria sentar, se reunir e conversar para que nós possamos tomar uma 



decisão; eu já estou me propondo a candidato a presidente, não sei quem mais 
vai ser candidato a presidente, mas também se não der pra mim não tem 
problema, mas acho que a gente tem que sentar e conversar acho que 
devemos fechar esse ano  bem por conta dessa eleição a gente ouve que 
existem pessoas se vendendo por conta dessa eleição e ouvimos também as 
pessoas dizerem que aqui quem manda é o prefeito e não é verdade, porque 
nós temos tomado atitude, essa câmara ela é soberana ela é pontual e vocês 
sabem que nós temos divergências políticas, temos divergências de opiniões 
nesses dois anos, mas sempre buscamos o melhor para Ibaiti, esses dois anos 
foram bons e smepre concordamos, e está sendo e que aqui não se torne uma 
câmara que nem a gente ouvia falar que havia muitas brigas, muitas 
discussões muitos protestos sem motivo, temos que ajudar aqueles que estão 
dificuldade, então que a gente possa senta, que a gente possa conversar para 
eleger nosso presidente, nossa mesa diretiva e mesmo os que não podem 
fazer parte da mesa diretiva, fiquem sabendo vocês que nunca foi tomada 
nenhuma decisão na mesa diretiva sem nove vereadores, então fica aqui meu 
agradecimento e meu voto para que possamos fazer essa reunião, aqueles que 
tem vontade de ser presidente e aqueles que vão apoiar, obrigado senhor 
presidente.  Ordem do dia: Primeira discussão e votação dos anteprojetos. 
Anteprojeto de lei nº. 097, de 23 de outubro de 2018, de súmula: Dispõe 
sobre a instituição do Programa “Adote um Ponto de Ônibus”. Anteprojeto de 
lei nº. 101, de 26 de outubro de 2018, de súmula: Dispõe sobre autorização 
para firmar convênio com instituições de ensino superior, para concessão de 
descontos nas mensalidades dos cursos de graduação, pós graduação e 
especialização. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da 
indicação. Indicação de nº. 108 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça o desentupimento dos bueiros ao lado da quadra sintética na 
Rua Euclides Monteiro. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se 
tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de 
todos e convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada em 
data dia 19 de novembro de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva 
Cegatte, lavrei a presente ata que após ser lida e votada. 
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